
Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по 

математике.  2019-20 учебный год. 7 класс. Ответы. 

Каждый правильный ответ — 5 баллов. Неправильный — 0 баллов. 

Задача Ответ 

1. 25. 

2. 6581 

3. Например, (1+0+1)×(0+2)×(0−1+9). Любая подходящая под 

условия расстановка знаков — 5 баллов.  

 4. 5 

5. 6 
 

6. Алия 

7. Проверять, например, так.   Любое 
подходящее под условия разрезание — 5 
баллов.  

8. 12 

9. 154 

10. 2019+9192=11211 или А=2, Б=0, В=1, Г=9. Принимать любую 

из этих форм ответа. 

11. −3/5 или −0,6. Принимать любую из этих форм записи 

12.  6.               
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